	
	


Правила записи 
на первичный прием, консультацию, обследование 
ГАУЗ СО «Ирбитская СП»
Неотложная помощь оказывается всем обратившимся пациентам, в порядке очереди в рабочие дни с 8 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, 

по субботам с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут.
Срок оказания неотложной медицинской помощи не более 2-х часов с момента обращения пациента.

Плановый терапевтический, хирургический прием 
1. На плановый прием к врачу можно записаться в любое удобное для Вас время, любым из удобных для Вас способов:

( через единый портал государственных услуг (далее – ЕПГУ) https://www.gosuslugi.ru/;

( через интернет-портал https://rish.registratura96.ru/
( по телефону контакт-центра Министерства здравоохранения СО 8-800-1000-153
(  с использованием Терминала расположенного в холле регистратуры
( при непосредственном обращении в регистратуру поликлиники, в том числе по 
    телефону 8 (34355) 6-66-16
При осуществлении записи на прием к врачу с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) пациент осуществляет идентификацию посредством Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА) и выбирает услугу «Запись на прием к врачу» (пациент выбирает объект записи — себя, своих детей или другого человека). Важно отметить, что данный канал записи доступен только в случае прикрепления пациента к медицинской организации для получения первичной медико-санитарной помощи, в том числе первичной специализированной медико-санитарной помощи.
Далее пациент проверяет корректность персональных данных (своих или гражданина, законным представителем которого он является) или вводит данные другого человека (фамилия, имя, отчество, дата. рождения, номер полиса обязательного медицинского страхования [OMC]). При наличии вводит контактные данные пациента (электронная почта, мобильный телефон) и вводит или проверяет регион прикрепления. Пациент выбирает медицинскую организацию прикрепления, специальность врача, его фамилию, имя, отчество. Пациент выбирает удобную дату и время приема.
При осуществлении записи на прием к врачу с использованием регионального портала государственных услуг обеспечиваются функциональные возможности и этапность процессов аналогично ЕПГУ, включая идентификацию, выбор объекта записи, проверку и изменение (внесение) персональных данных, выбор медицинской организации, врача, даты и времени приема.
В случае отсутствия свободных слотов или прикрепления к медицинской организации пациент оповещается о необходимости использовать для записи регистратуру медицинской организации. 

При звонке пациента в регистратуру пациент сообщает сотруднику регистратуры номер полиса OMC, СНИЛС. При обращении пациента в регистратуру пациент сообщает сотруднику регистратуры номер полиса OMC, СНИЛС, паспортные данные, свидетельство о рождении (для несовершеннолетнего). В случае отсутствия у пациента полиса OMC пациент оповещается о возможности получения медицинской помощи в форме неотложной помощи и необходимости обратиться в страховую компанию для оформления полиса. Сотрудник регистратуры уточняет у пациента цель обращения. При необходимости в соответствии с целью формируется запись на прием к врачу.
Далее необходимо проверить наличие свободных слотов для записи в пределах горизонта записи, информировать пациента о наличии свободных слотов и предложить ему выбрать наиболее удобную дату и время записи.
Администратор регистратуры вводит в МИС номер полиса OMC и сравнивает сведения о пациенте в системе с ФИО и датой рождения, предоставленными пациентом. В случае отсутствия у пациента полиса OMC пациент оповещается о возможности получения только неотложной помощи и необходимости обраться в страховую компанию для оформления полиса.
Далее администратор регистратуры уточняет у пациента цель обращения. При необходимости в соответствии с целью формируется запись на прием к врачу. Администратор регистратуры уточняет у пациента специальность врача, выбирает в системе врача, а если запись открыта более чем к одному врачу-специалисту, предлагает пациенту выбрать вpaчa с учетом местонахождения доступного филиала (подразделения) медицинской организации. Проверяет в системе наличие свободных слотов для записи в пределах горизонта записи. При наличии cвoбoдныx слотов информирует пациента и предлагает ему выбрать наиболее удобную дату и время записи. При выборе пациентом даты и времени записи осуществляет его запись и сообщает пациенту реквизиты талона.
При отсутствии свободных слотов или отказа пациента от предложенных дат и времени записи предлагает пациенту записаться в «Лист ожидания».
Основанием для внесения изменений в запись на прием к врачу по инициативе пациента является его обращение, а для внесения изменений в запись на прием к врачу по инициативе медицинской организации — отсутствие врача, к которому произведена запись, по причинам его временной нетрудоспособности, командирования, обучения или других случаях в соответствии с приказом главного врача ГАУЗ СО «Ирбитская СП».
При обращении пациента для внесения изменений в запись на прием к врачу администратор регистратуры повторяет действия по поиску и предложению свободных слотов.
При изменении записи на прием к врачу по инициативе ГАУЗ СО «Ирбитская СП» она предоставляет информацию об изменении в регистратуру. В этом случае осуществляется обзвон пациентов и повторяются шаги по поиску и предложению свободных слотов.
Одним из каналов записи на прием является запись по направлению медицинского работника. В случае, если медицинский работник по результатам визита пациента считает необходимым направить пациента на консультацию к другому специалисту, медицинский работник оформляет запись на вакантный слот для повторного приема или приема по направлению, который не является конкурентным. Далее осуществляется обратная связь с пациентами.
2. Неотложная помощь оказывается всем обратившимся гражданам без талонов, в порядке очереди, в течении всего рабочего времени поликлиники.

3.При плановом лечении пациенту необходимо подойти не менее чем за 15 минут до начала приема в регистратуру поликлиники и предъявив полис, СНИЛС и паспорт, заполнить необходимые медицинские документы и получить талон.
4. В регистратуре поликлиники пациентом заполняется согласие на обработку персональных данных.
5. В случае опоздания пациента на прием более чем на 15 минут, регистратор имеет право перенести время приема на ближайшую свободную дату.
Ортопедический приём
Постановка в очередь для оказания мер социальной поддержки - льготного (бесплатного) зубного протезирования (труженики тыла, реабилитированные, ветераны труда) в кабинете № 8:

понедельник – пятница  с  8  часов  00  минут  до 17 часов 00 минут, 

перерыв с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут
при себе иметь: паспорт, СНИЛС, полис ОМС, пенсионное удостоверение, удостоверение, дающего право на получение мер социальной поддержки, заключение выданное врачом-стоматологом, подтверждающее медицинские показания для зубопротезирования.

Запись на платное зубное протезирование в 13 кабинете:

 понедельник – пятница с 8 часов 00 минут до 15 часов 00 минут
при себе иметь: направление из регистратуры, паспорт, полис ОМС

Направление на ремонт зубных протезов выдается в регистратуре: 
понедельник – пятница с 8 часов 00 минут до 11 часов 00 минут.
Профилактические осмотры
1. Прохождение первичных и периодических осмотров при приеме на работу осуществляется на платной основе по рабочим дням с 8 часов 00 минут до 15 часов 00.

Консультация

Порядок записи на консультацию аналогичен порядку записи на плановый терапевтический, хирургический прием.

Обследование

Прием пациентов для проведения рентгеновских исследований проводится в день обращения по направлению врача с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.
Люминесцентную стоматоскапию можно пройти в день обращения по направлению из регистратуры. 

При возникновении любых затруднений с записью на прием к врачу пациент может обратиться к администраторам регистратуры поликлиники с целью получения консультации, обучения по вопросам записи на прием к врачу.  
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